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ATA Nº 9

Ata  da  sessão  pública  do  Colegiado  do  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  LITERATURA  E 
CULTURA (PPGLITCULT), realizada em 19/07/2024 para procedimento de defesa da Tese de DOUTORADO 
EM LITERATURA E CULTURA no. 9, área de concentração Teorias e Crítica da Literatura e da Cultura, do(a) 
candidato(a)  TAISE TELES SANTANA DE MACEDO, de matrícula 2020112231, intitulada Invadir as ruas, 
habitar o cotidiano: A poética de Alberto Pucheu. Às 09:00 do citado dia, Sala de Defesas dos Programas de Pós- 
graduação  do  ILUFBA, foi  aberta  a  sessão  pelo(a)  presidente  da  banca  examinadora  Profª. EVELINA DE 
CARVALHO SA HOISEL que apresentou  os outros membros da banca:  Profª.  Dra.  ANA LIGIA LEITE E 
AGUIAR, Profª.  LIGIA GUIMARAES TELLES, Prof. Dr. GILSON ANTUNES DA SILVA  e Prof. Dr.
MOISÉS OLIVEIRA ALVES. Em seguida foram esclarecidos os procedimentos pelo(a) presidente que passou a  
palavra ao(à) examinado(a) para apresentação do trabalho de Doutorado. Ao final da apresentação, passou-se à 
arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a elaboração do parecer. No seu retorno, foi lido 
o parecer final a respeito do trabalho apresentado pela candidata: “A banca ressalta a qualidade teórica e crítica  
da tese defendida. O texto apresentado é bem escrito, com repertório bibliográfico atualizado e pertinente ao 
objeto de estudo analisado. Enfatiza-se, ainda, a performance da doutoranda durante o ato da defesa, respondendo 
às questões com segurança e criticidade. Destaca-se o caráter didático da tese e sua relevância para a fortuna 
crítica dos estudos dedicados à obra  de Alberto Pucheu”,  tendo a banca  examinadora  aprovado o trabalho 
apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do grau de Doutor. Em seguida, nada 
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelo(a) presidente da banca, tendo sido, logo a seguir, lavrada  a 
presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca.
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